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Ata da Segunda sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 07 de maio de 2019. Aos sete dias do mês maio de 2019, às 19h e 

15 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José Ribamar da Conceição, José da Silva, Maria Raimunda Saraiva 

de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor Presidente achando 

um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, 

foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido uma passagem do livro de 

Mateus (capitulo 04). O Vereador Raimundo Nonato fez a oração do dia. Logo após, 

determinou a leitura da ata da sessão anterior com auxílio do senhor Manoel Messias, 

a mesma sendo votada, recebeu aprovação dos Vereadores presentes. 

Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições para o expediente. Logo 

após, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Não 

havendo matérias e nenhum Vereador inscrito. O Vereador Presidente falou aos 

colegas sobre o Projeto em trâmite nesta casa que denomina a Praia de Carrasco 

Bonito. Falou que não concorda com o nome Salinas do Bico, deste modo, abriu 

discussão o mencionado Projeto, para que cada um fale individualmente sobre a 

concordância ou não sobre o nome da Praia. O Vereador Raimundo disse que esse 

nome proposto “Salinas do Bico” já fora debatido pelas secretarias e nosso povo, e o 

mesmo foi bem aceito. Ressaltou que o período de veraneio se aproxima e a não 

aprovação do nome da praia podemos perder recursos. Por fim, se manifestou 

favorável ao nome Salinas do Bico. O Vereador Presidente explicou como será o 

trâmite para a criação da legislação que denominará nossa praia. O Vereador 

Ribamar, disse que o Projeto já fora debatido por várias vezes, disse que o nome 

Proposto já fora debatido. Explicou que é favorável ao Projeto como uma forma de 
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respeito aos que escolheram o nome. O Vereador José da Silva se manifestou 

favorável ao Projeto como está. O Vereador Timoteu deu uma boa noite a todos, disse 

que para ele não tem nenhum problema, vez que a praia será a mesma. A Vereadora 

Maria Raimunda também se manifestou favorável ao Projeto. O Vereador Ailton 

fazendo uso da palavra pela ordem, disse que de fato esse Projeto há vários dias está 

nessa casa, mas os trâmites legislativos são demorados mesmos. Disse que nossa 

praia está sendo comparada com uma ótima praia. Deste modo se manifestou 

favorável ao Projeto. Por fim, parabenizou nossa cidade pelos festejos de nossa 

senhora de Fátima. Logo após, o presidente submeteu em votação o Projeto de lei de 

nº 022/2018, que dispõe sobre a mudança do nome da Praia de Carrasco Bonito/TO, 

de autoria do poder executivo municipal. Este sendo votado, fora aprovado 

unanimamente pelos Vereadores presentes. Logo após, o Vereador Raimundo fez uso 

da palavra pela ordem, parabenizou a aprovação do Projeto, disse que no seu 

entendimento essa praia será uma das melhores da região. Parabenizou a atuação 

do gestor municipal que tem trabalhado incansavelmente para o bem esta de nossa 

comunidade. Falou que nossa comunidade está sendo bem cuidada, explicou que ele 

na condição de fiscal de limpeza do município, contribuirá para com a nossa cidade. 

O Presidente constatou que de fato o Vereador Raimundo compõe os quadros do 

município no cargo de fiscal de limpeza, disse que não é querendo agravar o mesmo, 

mas mencionou lotes baldios na parte do novo loteamente. Pediu atitude do mesmo 

no que se refere a limpeza desses lotes. O Vereador Raimundo salutou a importância 

das palavras do presidente. Disse que nosso município temos um código de postura 

que deve ser cumprido. Disse que a limpeza dos lotes urbanos baldios é de 

responsabilidade exclusiva dos donos dos lotes. Falou ainda da aplicação das 

penalidades que podem sofrer os donos dos lotes caso não realizem tal limpeza. Falou 

que na saúde receberemos uma Van fruto de emenda do Ex-senador Vicentinho. O 

Vereador Raimundo disse que a partir da semana que vem vai buscar práticas mais 
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eficazes para a limpeza das ruas e orientar os moradores a limparem seus terrenos. 

Falou que hoje nosso município está bem guarnecido de transporte. Falou que 

findando o período chuvoso devemos tomar as providencias para arrumar uma rua do 

Povoado Vinte Mil. O Presidente falou no que se refere aos terrenos baldios conta 

com apoio do Vereador Raimundo Nonato para que ele com seu braço forte resolva 

essa situação. O Vereador Ailton fez uso da palavra, fez um pedido ao Vereador 

Raimundo Nonato e ao Secretário de Saúde o por que os Agentes de Saúde não estão 

mais andando nas ruas. Pediu que se possível envie o oficio ao Secretário de Saúde 

para prestar explicações. O Vereador Raimundo disse que nesse aspecto não poderá 

ajudar o Vereador Ailton, vez que essa responsabilidade é da Secretaria de Saúde e 

ele não pode adentrar no mérito. O Presidente apresentou questionamento de uma 

munícipe de Vinte Mil que cobra a coleta de lixo em sua rua. O Vereador Ribamar 

explicou de forma genérica como funciona as visitas pelos agentes de Saúde. Falou 

que devemos direcionar ofício até este responsável. Ao abordar outro assunto, disse 

que nosso município tem vários servidores efetivos e contratados, não ver o efetivo 

serviço sendo prestado. O Vereador Ailton esclareceu que aproveitou a deixa do 

presidente, mas também pediu ao Secretário que envie oficio a Secretaria de Saúde 

para prestar esclarecimentos. O Vereador Carlindo deu uma boa noite a todos, falou 

que temos um problema sério no mencionado loteamento na sede da cidade. Disse 

que o mesmo ainda não fora desmembrado da zona rural da cidade. O Presidente 

disse que hoje faz esse questionamento em virtude do pedido de moradores daquela 

localidade. Disse a Vereadora Raimunda que esta casa após aprovação, encaminha 

os Projetos e Requerimentos aprovados para o executivo e cabe a ele sancionar. O 

Vereador Ailton disse que a Vereadora Raimunda que ela tem poder igual a todos 

para questionar os erros da administração. Logo após, o Presidente agradeceu a 

presença de todos e disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou 

encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 
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Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 07 dias do mês de maio de 2019. 

 

Presidente: 

Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 

 

 

 

 

 


